

cmchao / January 05, 2018 03:27PM

[台坂長期無自來水 枯水期.颱風面臨缺水](#)

台坂長期無自來水 枯水期.颱風面臨缺水

2018-01-04 【原視新聞zemzem古聖典 台東達仁】小 中 大

(台灣自來水公司第十區管理處代理處長 林裕翔：

我們台坂部落跟啦里吧裡面的道路，我們都重新配水管，100公厘的，就配到你們家門口，讓你們方便接水。) 自來水公司人員透過簡報，向居民說明管線施工計畫。位於台東縣的台坂村，由於長期沒有自來水使用，在地族人都是使用簡易自來水或私接山泉水，每逢枯水期或颱風季節，經常發生斷水情形，且用水安全未受保障，讓居民苦不堪言，而如今傳出部落將裝設自來水，讓族人都非常高興。(台東縣達仁鄉台坂村民 汪金美 排灣族：

這樣好啊，哪裡不好，這個是山水啊，自來水都有在消毒。)(台東縣達仁鄉台坂村民 尤靜萊 排灣族：

台坂社區最期望就是自己有自己的水，自來水對我們來講，是身體上的一個健康。) 為了改善台坂用水問題，1月3日上午，立委劉權豪邀集水利署及自來水公司人員實際前往台坂村會勘，表示部落曾在6、7年前，申請自來水使用，不過因土地取得等問題，而沒有了下文，這次透過政府前瞻基礎建設計劃的執行，預計在年底就可以讓族人使用到乾淨的自來水。(民進黨立法委員 劉權豪：整體今年三月會開始發包施工，希望在年底之前能夠順利完成，完成之後將對台坂村將近3百戶的居民，就可以有自來水可以使用。)(台東縣達仁鄉長 王光清 排灣族：

關於這個土地的部分，我們跟村長還有代表，一定會全力來配合，一定會取得到，這個土地的問題。) 針對裝設自來水，是否又因土地問題造成工程延宕，鄉長打包票承諾，而立委劉權豪也表示，未來不僅用水問題將可獲得改善，自來水公司也將無償吸收各家戶的申裝費用，族人引頸期盼相關單位能實現諾言，讓部落用水問題能趕緊獲得解決。

---